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Slovo starosty

388

Vážení spoluobčané, 

zdravím Vás na počátku března s vydáním letošního prvního čísla našeho Starojického 
zpravodaje. Věřím, že paní Zima nás již definitivně opustí a my se budeme moct těšit        
na vytoužený příchod jara. A to, že ta letošní zima byla podstatně jiná od těch, na které 
jsme byli zvyklí v posledních letech, jsme pocítili všichni, a to nejen na stavu paliva             
v našich dřevnících či na účtech za energii. Na druhou stranu to byla zima, kdy jsme si 
mohli po dlouhé době užít pohled na zasněženou a zamrzlou krajinu, jako to bývalo 
obvyklé v minulosti. Věřím, že nastávající jarní měsíce a teplé sluneční paprsky nám vlijí 
do žil novou energii a budeme se moct naplno věnovat všem našim aktivitám                      
a činnostem. 

I my na obci již netrpělivě čekáme na to, až nás zima opustí, abychom se mohli pustit     
do dalších investičních akcí. Na počátku loňského prosince Zastupitelstvo obce schválilo 
rozpočet na rok 2026, obsahující mnoho stavebních akcí, které bychom chtěli zrealizovat 
napříč všemi našimi místními částmi. Prioritu klademe na dopravní a technickou 
infrastrukturu, budovaní sportovišť a občanskou vybavenost. 

Na počátku března zahájíme rekonstrukci naší pobočky Pošta Partner. Tato akce musí 
proběhnout rychle a věříme, že nejpozději na konci dubna předáme do užívaní novou 
moderní pobočku, kde budou mít občané možnost využít všechny stávající služby, 
rozšířené o obecní pokladnu a některé další činnosti, spojené s prací obecního úřadu. 

Hned, jak to nám to počasí dovolí, budeme pokračovat na dostavbě víceúčelového hřiště 
u ZŠ Starý Jičín. Zde bychom chtěli mít do konce dubna ukončeny veškeré stavební práce 
a 1.6.2026 na Mezinárodní Den Dětí bychom rádi toto hřiště slavnostně otevřeli.                 
V letošním roce bude realizována 2.fáze obnovy a výstavby dětských hřišť s workouty, 
takže bychom následně měli mít ve všech našich místních částech i dětská hřiště nová. 

Pokud jde o dopravní infrastrukturu, máme v plánu realizovat další fázi výstavby 
chodníkového tělesa ve Starojické Lhotě. Zde máme podanou žádost o dotaci na SFDI. 
Pokud bychom byli úspěšní při získání této dotace, chtěli bychom stavební práce zahájit 
během května 2026. Nadále pracujeme na projektových přípravách chodníkového tělesa 
v Dubu a chodníku s autobusovou zastávkou na Jičině. V plánu letošního roku bude taky 
obnova a opravy stávajících místních komunikací. 

Našim největším investičním projektem je realizace splaškové kanalizace v Janovicích. 
Nyní probíhá výběr dodavatele a následně budeme žádat o dotaci na Ministerstvo 
zemědělství. Je stále nadějné, že při získání dotace budeme moct zahájit práce ještě          
v letošním roce. 

Z projektů občanské vybavenosti máme v plánu provést přístavbu sociálního zařízení 
kabin v Palačově, chystáme projekt na kompletní rekonstrukci hasičárny a osadního 
výboru v Palačově a taky bychom chtěli pokračovat ve výstavbě kontejnerových stání         
v dalších místních částech. Připravujeme celkovou rekonstrukci sálu na Starém Jičíně.       
Ta bude obnášet kompletní výměnu vzduchotechniky, elektroinstalace a hlavně nové, 
moderní interiérové úpravy. 



Velké investice nás v letošním roce čekají na hradě. V druhé polovině dubna započne 
kompletní výměna střešní krytiny na hradní věži. Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši          
1 mil. Kč od MSK. I v tomto roce budou probíhat práce na sanaci hradního zdiva. 

Ze „ zelených“ projektů bych chtěl vyzvednout tři, a to je dokončení obecní zahrady            
na Starém Jičíně, výsadbu aleje z Janovic směrem na Jičinu a realizaci parku na návsi         na 
Jičině. Kromě těchto akcí budeme i nadále pracovat na úpravě, údržbě a obnově veřejné 
zeleně.  

Máme v plánu taktéž pokračovat ve výměně stávajícího veřejného osvětlení za LED svítilny. 
Loňský rok nám ukázal, že toto opatření určitě dává smysl a tímto výrazně můžeme ušetřit 
finanční prostředky vynaložené za elektrickou energii. Realizovaná výměna svítidel nám loni 
ušetřila cca 600 000 Kč. 

I v letošním roce se chystáme uspořádat „Festival pod hradem“ a to ve dnech              
26.6. – 27.6.2026. Bližší informace o programu naleznete uvnitř tohoto zpravodaje. Věřím, 
že po loňském nultém ročníku, který se setkal s pozitivním ohlasem, si mnoho z Vás najde 
cestu a čas zavítat na ten letošní. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásný vstup do jarních měsíců a ať se Vám daří. 

Také bych chtěl popřát klidné prožití následujících Velikonočních svátků. 

                                                                                                                         Bc. Rudolf Kalíšek 

                                                                                                                                starosta 
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Zastupitelstvo obce 
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Další veřejné zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE STARÝ JIČÍN 
se uskuteční ve středu 22. dubna v 16:00 hodin v Petřkovicích.  

Přesné místo konání bude zveřejněno v aktuální pozvánce  
na úřední desce.



JARNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V úterý 14. 4. 2026 v odpoledních hodinách proběhne v obřadní síni 
obecního úřadu VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ narozených v období 

 ZÁŘÍ 2025 až ÚNOR 2026. 

Prosíme rodiče, aby své dítě přihlásili nejpozději  

do pondělí 23. 3. 2026. Bez přihlášení se Vaše dítě 
nemůže tohoto slavnostního obřadu zúčastnit. Vítání se týká 
dětí narozených do obce, nikoli přihlášených během roku. 

Jedním z darů, které vaše dítko obdrží, je živý strom, určený         
k výsadbě na vlastním pozemku.  

Na výběr máte z těchto druhů stromů (uveďte, prosím, do 
přihlášky):  

Ovocné: jabloň, třešeň, švestka, hrušeň, ořešák  

Neovocné: buk, dub, lípa, javor 

Přihláška je k dispozici na www.stary-jicin.cz v sekci Občan – Potřebuji si vyřídit.  

Doručte ji, prosím, osobně či poštou na obecní úřad nebo zašlete e-mailem                          
na podatelna@stary-jicin.cz.  

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Zuzana Segeťová Rosová, evidence obyvatel 

Informace z obce 
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JARNÍ JUBILANTI 

Vážení občané, dovolte mi, abych Vám všem,  

kteří v období BŘEZEN až KVĚTEN 2026   

oslavíte své významné životní jubileum,  

popřál co nejvíce zdraví, mnoho radostí a vše dobré. 
                         	        

Za vedení Obce Starý Jičín  
starosta Bc. Rudolf Kalíšek.  

V souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR) dali souhlas  
se zveřejněním osobních údajů tito jubilanti: 

	  

	 	 	 ❃ Josef Hub, Palačov	 	 	 	 	 	 	 	 ❃ Ludmila Kopecká, Starojická Lhota                

	 	 	 ❃ Alena Horáková, Palačov		 	 	 	 	 ❃ Miroslav Stoklasa, St. Jičín  

	 	 	 ❃ Alena Hubová, Palačov		 	 	 	 	 	 ❃ Ludmila Janyšková, Petřkovice       

	 	 	 ❃ Božena Bartoňová, Vlčnov	 	 	 	 	 ❃ Jana Kapustová, St. Jičín 

	 	 	 ❃ Marta Mičulková, St. Jičín	 	 	 	 	 ❃ Marie Kremlová, St. Jičín 

	 	 	 ❃ Jaroslava Pavlíková, Vlčnov 	 	 	 	 ❃ Antonín Fluksa, St. Jičín 

	 	 	 ❃ Leoš Zdražil, Vlčnov	 	 	 	 	 	 	 	 ❃ Jaroslav Hasal, Vlčnov 

	 	 	 ❃ Jiřina Halfarová, Janovice	 	 	 	 	 ❃ Marie Ludwigová, Starojická Lhota 

	 	 	 ❃ Stanislava Hrubá, St. Jičín	 	 	 	 	 ❃ Jaroslava Hatlapatková, Vlčnov 

	 	 	 ❃ Roman Přadka, St. Jičín	 	 	 	 	 	 ❃ Antonín Horák, St. Jičín 

V případě, že některý z jubilantů nechce být v příštím čísle uveden, nechť to oznámí             
na Obecní úřad Starý Jičín, tel. 556 785 152, e-mail: segetovarosova@stary-jicin.cz . 

Formulář „Souhlas jubilanta“ najdete na webových stránkách obce v sekci „Potřebuji             
si vyřídit“, na obecním úřadě v kanceláři matriky, případně si vyžádejte jeho zaslání               
e-mailem. 

                                                                         Zuzana Segeťová Rosová, evidence obyvatel 
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Evidence obyvatel 
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Zuzana Segeťová Rosová, evidence obyvatel 



POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 
•	 sazba místního poplatku za komunální odpad na rok 2026 činí 864 Kč (rok/osoba) 

•	 poplatek je splatný k 30.6.2026 

Poplatek lze uhradit v pokladně Obecního úřadu Starý Jičín (hotově či platební kartou) 
nebo bankovním převodem – číslo účtu 1760219309/800  s uvedením  variabilního 
symbolu  a specifického symbolu 1337 

Pokud svůj variabilní symbol neznáte, zašlete dotaz na e-mailovou adresu:        
ulrychova@stary-jicin.cz či telefonicky 556 785 151. 

POPLATEK ZE PSŮ 
Výše místního poplatku ze psů na rok 2026: 

•  držitel v rodinném domě …. 400 Kč 

      - za každého dalšího psa téhož majitele …. 600 Kč 

•  držitel – osoba starší 65 let …. 200 Kč 

       - za každého dalšího psa téhož majitele …. 300 Kč 

•  držitel v bytovém domě …. 500 Kč 

       - za každého dalšího psa téhož majitele …. 750 Kč 

Poplatek je splatný k 30.4.2026 

Poplatek lze uhradit v pokladně Obecního úřadu Starý Jičín ( hotově či platební kartou) 
nebo bankovním převodem – číslo účtu 1760219309/800 s uvedením variabilního symbolu 
a specifického symbolu 1341 

Pokud svůj variabilní symbol neznáte, zašlete dotaz na e-mailovou adresu:     
ulrychova@stary-jicin.cz či telefonicky 556 785 151. 

	 	 	 	 	 Lenka Ulrychová, účtárna 

NAVÝŠENÍ CENY PITNÉ VODY 
Od 1.5.2026 bude navýšena cena pitné vody pro odběratele napojené na vodovod 
v majetku Obce Starý Jičín  (tj.  Dub, Heřmanice, Palačov, Petřkovice a Starojická Lhota) 
na 42,50 Kč / m3  + DPH. 

Cena je stanovena dle skutečných nákladů, navýšená o položku „ náklady na provoz 
vodovodu“, ve které je započítána zákonem stanovená tvorba fondu na obnovu vodovodu. 

CENA PITNÉ VODY (vodné)  42,50 Kč/Kč/m3 + DPH 
Miloslav Vahala, Dis., místostarosta 

Místní poplatky pro rok 2026
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Fakturace nad 100.000 Kč (listopad 2025 - leden 2026)

Ing. Petra Janyšková Saganová, účtárna



CO JSME V ROCE 2025 UDĚLALI PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ? 

Díky obyvatelům se naše Obec Starý Jičín může za rok 2025 pochlubit výsledky sběru 
vysloužilého elektrozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin            
o celkové hmotnosti 14,24 t.  

Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 4,77 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu 
elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou 
rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě 
recyklací odevzdaných spotřebičů.  

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, 
které na základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci 
vysloužilých spotřebičů Elektrowin. 

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2025 k úspoře produkce 
CO2 o 147,47 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 57 ks! 

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 8 348,42 litrů ropy. Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna            
po dálnici D1 a to 313 krát. 

Došlo také k úspoře 85 940,33 kWh energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili 
cyklus myčky nádobí 85941 krát. 

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 8 224,22 kg železa. Takové 
množství recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 338 ks nových praček, aniž by 
bylo nutné těžit železnou rudu. 

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 286,15 kg mědi, což stačí pro ražbu 
50871 1€ mincí, nebo 347,07 kg hliníku, který by stačil na výrobu 23138 plechovek               
o objemu 0,33 l. 

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, ale také škodlivé 

látky. Odhozením do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí 

nevyužité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci                

při zakoupení nového! 

Technické služby 

Životní prostředí
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Zadejte nebo vložte text
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V minulém čísle zpravodaje jsme vás informovali, že obec Starý Jičín přistoupila                       
k modernizaci a dispoziční úpravě interiéru místní pošty. Nyní tyto úpravy vstupují do další 
fáze. 

V průběhu měsíce března budou probíhat stavební práce přímo v 
prostorách pošty.  Z tohoto důvodu se pobočka Pošta Partner dočasně 
přesune do náhradních prostor v bývalé kanceláři informačního centra 

v přízemí obecního úřadu. 

Tyto prostory jsou sice rozměrově menší, věříme však, že i zde bude možné zajistit 
dostatečný komfort obsluhy a prostor pro vyřízení nejen poštovních záležitostí,                     
ale i souvisejících činností.  Veškeré základní služby Pošty Partner zůstanou zachovány. 

V souvislosti s dočasným přesunem a probíhajícími pracemi může docházet ke změnám       
v provozní době pošty. Prosíme proto občany, aby sledovali aktuální informace na obecním 
webu, úřední desce a sociálních sítích obce, kde budou případné změny včas zveřejňovány. 

Po dokončení rekonstrukce se těšíme na otevření nových, moderních a funkčních prostor 
pošty. Do budoucna se zároveň předpokládá sladění pracovní a otevírací doby pobočky 
Pošty Partner s provozem obecního úřadu, a to s ohledem na rozsah správních činností, 
které bude pracovnice pobočky zajišťovat. O konkrétní podobě těchto změn budete včas 
informováni. 

Děkujeme občanům za pochopení a trpělivost během dočasných omezení. 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Radka Dubcová 

 Modernizace prostor Pošty Partner na Starém Jičíně
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OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA VE VLČNOVĚ 
Od 1.4.2026 bude sběrný dvůr opět otevřen v úterý od 13:00 do 17:00 h   

a v sobotu od 8:00 do 10:00 hodin 

Do sběrného dvora mohou odevzdávat odpad pouze občané s trvalým pobytem v obci 
Starý Jičín a jeho přilehlých částech, kteří mají uhrazen místní poplatek za svoz 
komunálního odpadu.  

Technické služby 



ZANECHTE V OBECNÍ ZAHRADĚ I SVOU STOPU 
Projekt Obecní zahrady pod Starojickým kopcem se postupně proměňuje ve skutečnost. 
Obec dala první impulz a finanční podporu, mnozí dobrovolníci svou energii a nápady.    
A v průběhu času také ruku k dílu.  

Na upraveném terénu mezi novými pěšinami již byly vysázeny některé nové ovocné 
stromy. Projekt pergoly pro společná setkávání je nyní zpracováván v projektové 
dokumentaci. Během jarních měsíců se také společně sejdeme na další brigádě, kde 
budeme postupně osazovat nové prvky, aby zahrada skutečně brzy dostala novou vizáž. 
Budeme moc rádi, pokud se některé z brigád také zúčastníte a pomůžete nám                     
s přeměnou prostoru, který bude sloužit nám všem.  

Součástí projektu oživení zahrady se však můžete stát již nyní. A to prostřednictvím právě 
spuštěné sbírky, do které můžete na obnovu zahrady přispět a podílet se tak na její 
přeměně. Vaše příspěvky nám navíc Nadace VIA poté zdvojnásobí! 

Děkujeme všem, kteří se už zapojili, i těm, kteří se přidají a pomohou se vznikem místa 
pro setkávání, odpočinek i radost nás všech. Podpořte tento projekt a zanechte tak             
v zahradě i svou stopu. 

https://www.darujme.cz/zahrada-podstarojickym-hradem  

Projekt obecní zahrady je podpořen          
z grantového programu České spořitelny 
„Dokážeme víc“ ve spolupráci s Nadací 
VIA. 

Ivana Pavlíková a Radka Griffithsová

Obecní zahrada pod hradem
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ORDINAČNÍ DOBA:

INJEKCE ORDINACE PREVENCE

PO 7:00 - 7:30 7:30 - 10:00 10: 00 - 11:30

ÚT 9:00 - 10:00 13:00 - 15:00 15:00 - 16:30

ST 7:00 - 7:30 7:30 - 10:00 10:00 - 11:30

ČT 13:00 - 15:00 -

PA 7:00 - 7:30 7:30 - 8:30 -

MUDr. Iveta Havlíková 
sestra: Michaela Petřkovská 

Starý Jičín – Vlčnov č.p. 35 

Tel: 556 752 582 
www.doktor-staryjicin.cz   

Registrujeme a vítáme nové pacienty! 

Informace pro občany 
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VJEZD NA HRAD JEN S POVOLENÍM 
Informujeme občany a návštěvníky hradu Starý Jičín o instalaci mechanické závory při 
výstupu na Starojický kopec. Vjezd motorových vozidel do areálu hradu bude umožněn 
výhradně na základě předchozího písemného povolení obecního úřadu Starý Jičín 
handicapovaným návštěvníkům hradu a omezené skupině svatebčanů. Prostor pro pěší 
i cyklisty je ponechán. Děkujeme, že se k majetku obce budete chovat obezřetně.  

Technické služby 
  

LÉKAŘKA PRO DOSPĚLÉ



Po roce opět navštívili tříkráloví koledníci 
domácnosti ve Starém Jičíně a jeho 
místních částech. Pod taktovkou Charity 
Nový Jič ín a koordinátorek Andrey 
Hasalové a Heleny Sládečkové vyrazily 
navzdory chladnému počasí k domům          
v naší obci desítky koledníků.  

A opět se podařilo vybrat částku přesahující čtvrt milionu. 

Velmi proto děkujeme všem dárcům za štědrost a také vstřícnost. Všem koledníkům patří 
velký dík za jejich odhodlání při často dlouhých pochůzkách po vsích. 

DĚKUJEME!

Tříkrálová sbírka 2026
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Místní části obce Dub a Heřmanice spadají v rámci sbírky pod Městys Hustopeče nad 
Bečvou (Charita Hranice): 
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VELIKONOCE 
Tohle povídání o Velikonocích píšu krátce poté, co na olympiádě v paralelním slalomu, 
skončila na pátém místě naše největší naděje ve snowboardu Ester Ledecká. Byl to šok 
pro všechny její fanoušky, protože byla v očích mnohých neporazitelná, ale byla to 
viditelně velká rána i pro ni. Zažila něco, co dávno z jejího života zmizelo – musela             
se srovnat s neúspěchem. A ona se k němu postavila se ctí! Mohla svést vinu na rozbitou 
trať, na nedokonale připravené prkno, na sníh, na slunce… Ne, ona poctivě přiznala: 
„Udělala jsem chybu,“ a šla pogratulovat soupeřkám! Za mě, tohle bylo vítězství větší, než 
na tom prkně! 

V rozhovoru pak řekla, že pochopila ještě jednu důležitou věc: „Já jsem se svému týmu 
omluvila, že mě to mrzí, že za to, co pro mě dělají, si zasloužili, abych to zvládla lépe. Ale 
oni to tak nebrali, a stojí při mně, ať se děje cokoliv!“ 

          

Proč to všechno píšu? Troufám si říct, že něco podobného nám říkají Velikonoce! My        
ve svém životě chceme zažívat úspěchy, ať už v osobní, profesní, nebo sportovní oblasti, 
chceme být borci, co všechno zvládají… Ale pak přicházejí prohry a my s nimi nakládáme 
různě: někdy se vymlouváme na druhé, někdy rezignujeme a někdy je dokážeme 
přijmout a zpracovat… Kristus, kterého mnozí vnímali jako borce a léčitele a jako mesiáše 
který konečně nastolí pořádek, nám na kříži jako lidský ztroskotanec ukazuje, že tato 
zdánlivá lidská prohra je ve skutečnosti, tou největší výhrou! On totiž nakonec vstal             
z mrtvých a proměnil ten kříž, z mučícího nástroje na nástroj vítězství! A pokud mu 
pravdivě dokážeme svěřit svoje selhání a prohry v nejrůznějších oblastech našeho života, 
on je to, kdo je dokáže proměnit ve velké lidské vítězství dobra a pravdy!  

            

A já vám i sobě, chci o letošních Velikonocích popřát, aby Zmrtvýchvstalý Kristus nám 
pomohl všechny ty sportovní, finanční, kariérní a jiné prohry zpracovat a proměnit tak, aby 
z nich byla nakonec výhra v našem lidství i ve všech našich vztazích! 

K tomu vám žehná 

o. Marcel Krajzl, farář 

Farnost Starý Jičín
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Pořad bohoslužeb o Velikonocích 

Zelený čtvrtek 

Čtvrtek 2.4. Památka večeře Páně  

 17.30 mše sv. Starý Jičín 

Velký pátek                                                   

Pátek 3.4. Velkopáteční obřady  

15.00 obřady Starý Jičín 

16.30 křížová cesta v přírodě 

Bílá sobota 

Sobota 4.4. Adorace u Božího hrobu  

8.00–19.00  

20.00 Starý Jičín - Velikonoční vigilie 

Velikonoční neděle 

Neděle 5.4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně  

8.00 mše sv. Starý Jičín                                            

10.00 mše sv. Starojická Lhota     

                                                                   

Velikonoční pondělí 

Pondělí 6.4.  Pondělí v oktávu Velikonočním 

8.00 mše sv. Starý Jičín 
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CO NÁS ČEKÁ LETOS NA HRADĚ STAROJICKÉM? 
V roce 1240, konkrétně 14. 07. 1240, Arnold z Hückeswagenu, který je popisován jako 
první majitel a zakladatel hradu, vydává na hradě Starý Jičín, (tehdy „Ditschin“) darovací 
listinu pro řád premonstrátů ve Steinfeldu. Toto datum je považováno za první písemnou 
zmínku o našem hradě. A vloni uběhlo 785 let výročí od této události. Měli jsme pro tuto 
příležitost připravenou zajímavou přednášku o založení hradu, kterou měl vést uznávaný 
historik a kastelán zámku v Kuníně, pan Zezulčík. Přednáška však byla zrušena a to               
z důvodu velmi špatného počasí. 

Letos však máme další příležitost             
a motivaci a o to větší, protože letos 
n a v í c s l a v í m e 3 0 . v ý r o č í o d 
rekonstrukce a otevření strážní věže pro 
návštěvníky.  

A proto tuto zajímavou přednášku, 
k t e r á b u d e k o r u n o v á n a n očn í 
komentovanou prohlídkou hradu, letos 
připravíme znovu. 

A aby toho nebylo málo, tak současně     
v tento večer oslavíme i novou střechu, 
k t e r o u s e h r a d n í věž i k těm t o 
významným výročím rozhodli zastupitelé 
obce darovat. 

A protože už je nutné i vymalování 
hospůdky, spojíme vše dohromady a při 
opravě střechy dáme do pořádku             
i interiér hospůdky. Jelikož až do dubna 
jsou dvoumetrové kamenné zdi hradní 
věže velmi studené a vlhké po zimě, malování jsme naplánovali na druhou půlku května. 
Může se stát, že v dubnu a květnu bude provoz některý víkend omezen. 

Další program hradu pro letošní letní sezonu připravujeme, ale už dnes můžeme mimo 
uvedenou přednášku slíbit například PÁLENÍ ČARODĚJNIC, SOKOLNICKÉ ODPOLEDNE, 
velmi zajímavou akci na téma DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA a samozřejmě nemůže chybět ani 
podzimní ochutnávka burčáku. 

Program a ostatní informace o hradu budeme průběžně zveřejňovat na webových 
stránkách hradu www.hradstaryjicin.cz a na hradním facebooku. 

Budeme se těšit na každého návštěvníka. 

Arnošt Pokorný, kastelán  

Hrad Starý Jičín 



	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 
Ředitelství Mateřské školy Starý Jičín oznamuje rodičům,                 
že zápis dětí do Mateřských škol pro školní rok 2026/2027 
proběhne 1. 4. 2026. 

MŠ Starý Jičín 	 	 	 	 10.00–15.00 hodin. 

MŠ Starojická Lhota 	 14.00–16.00 hodin.  

MŠ Petřkovice 	 	 	 	 14.00–16.00 hodin. 

Dokumenty k vyplnění před zápisem najdete na www.msstaryjicin.cz 

POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

Novelou školského zákona č.561/2004 Sb. § 34 a, § 34 b je zavedeno povinné předškolní 
vzdělávání pro děti, které do 31. 8. 2026 dovrší věku 5 - ti let. 

Spádové Mateřské školy obce Starý Jičín a jejich místních částí jsou MŠ Starý Jičín,              
MŠ Starojická Lhota a MŠ Petřkovice. (Spádová mateřská škola je zřízena svazkem obcí         
ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu).  

Školní rok začíná 1. září 2026. Pokud chcete přihlásit své dítě v průběhu školního roku 
2026/2027, dostavte se také k zápisu.  

e-mail:  

msstaryjicin@cbox.cz		 	 	 	 	 	 tel. 556 752 583, 605 879 202 

msstarojickalhota@seznam.cz 	 	 tel. 733 717 590 

mspetrskovice@seznam.cz 		 	 	 tel. 603 599 307 

		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  

Jitka Tihelková, ředitelka školy 

Školství v obci 
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ŽIJEME SPORTEM ANEB SPOUSTA SPORTOVNÍCH ZÁŽITKŮ ZA NÁMI! 
Konec roku byl u nás ve škole ve znamení mnoha sportovních akcí, kterých se zúčastnili 
naši žáci. Jako vítězové okrskového kola odjeli starší kluci z 8. a 9. tříd do Kopřivnice, kde 
se zúčastnili okresního finále ve florbale. Nejdříve vyhráli svou základní skupinu                  
a přemožitele nenašli ani v semifinále. Ve finále narazili na domácí ZŠ Emila Zátopka             
z Kopřivnice. V něm jsme byli opět více než vyrovnaným soupeřem, ale bohužel jsme padli 
nejtěsnějším možným rozdílem o jediný gól. A tak jsme obsadili krásnou 2. příčku               
a získali stříbrné medaile. A jelikož se nám to povedlo u kategorií mladších i starších 
žáků, jedná se o opravdu unikátní výsledek. Velkou gratulaci a pochvalu za reprezentaci 
školy si zaslouží: Tomáš Pečenka, Václav Podhradský, Lukáš Simper, Matyáš Vahala, 
Štěpán Kalíšek, Patrik Staník, Jakub Staník, Martin Škarka, Tomáš Hasal a Ondřej 
Dorazil. 

Před koncem roku se také konaly ve sportovní hale SOU v Kopřivnici závody ve skoku 
vysokém pro žáky z celého novojičínského okresu „Kopřivnická laťka“. Za účasti více 
než 190 závodníků se mezi nimi určitě neztratili také ti naši, kteří dokázali vybojovat               
v náročné konkurenci tři medaile. O tu zlatou se zasloužila v kategorii dívek narozených       
v letech 2012-2013 Klaudie Janyšková, která celou soutěž vyhrála krásným výkonem 140 
centimetrů. O podobný úspěch se zasloužil také Martin Duchoň, který mezi kluky ročníku 
2010-2011 rovněž nenašel konkurenci a vyhrál výkonem 165 cm. Stejnou výšku skočil další 
náš závodník Tomáš Horák, který skončil na 2. místě hned za Martinem díky většímu počtu 
pokusů.                                                                                                                                                                 

Základní škola 
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Velkým zážitkem pro nás bylo mistrovství světa ve florbale žen, ve kterém bojovala            
o medaile i Česká republika. Naše škola získala od organizátorů vstupenky na dvě utkání      
a mezi nimi byl i čtvrtfinálový zápas mezi Českou republikou a Norskem. Do Ostravar Arény 
se tak vydala výprava 40 dětí z naší školy, které tento florbalový výlet získaly jako odměnu   
za reprezentaci školy ve sportovních soutěžích. O ně se staralo několik dospělých z řad 
florbalových nadšenců v čele s panem ředitelem. A pro všechny to byl neskutečný zážitek. 
Všichni povzbuzovali ze všech sil, za což jsme dokonce byli vyhlášeni jako největší 
fandové a získali od pořadatelů florbalové míčky v hodnotě 5 000 Kč.     

Na úplný závěr roku 2025 jsme sešli v naší tělocvičně, kde se uskutečnila oblíbená soutěž   
ve skoku vysokém Vánoční laťka. Soutěž byla po celou dobu dramatická a s krásnou 
diváckou kulisou. Jsme moc rádi, že byla velmi vysoká i sportovní úroveň. O tom svědčí 
předvedené výkony našich sportovců, například ve starší kategorii chlapců se hned šesti      
z nich podařilo dostat přes laťku ve výšce 155 centimetrů. Nakonec v této nejsilnější 
kategorii vyhrál Martin Duchoň, kterému se podařilo skočit 165 cm. Super výkon! Na       
2. místě se umístil David Škařupa a 3. místo vybojoval Christian Valík, oba kluci skočili 
155 cm.  

U mladších chlapců byl nejlepší Lukáš Simper, kterému se podařilo překonat laťku ve výšce 
pěkných 140 cm, na 2. místě skončil Václav Horák s výkonem 135 cm a 3. místo získal 
Filip Janovský (130 cm). Velmi kvalitní výkon předvedla Róza Rusková mezi staršími 
děvčaty, která dokázala překonat laťku ve výšce 140 cm a nechala za sebou druhou Nelu 
Hubovou (125 cm) a třetí v pořadí Martinu Sušovskou (115 cm). V kategorii mladších dívek 
vyhrála Sabina Šubová, která je velkým atletickým příslibem do budoucna, protože               
v 6. třídě už dokázala zvítězit velmi kvalitním výkonem 135 cm. O vítězství bojovala se Sofií 
Merhoutovou, která skončila druhá s pěknými 130 cm. A na 3. místě skončila Viktorie 
Duchoňová se 120 cm.                                                                                                                                                                                                                                              
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Na závěr celé soutěže byli odměněni úplně všichni. Šesťáci, kteří zažili soutěžní laťku 
poprvé, tak i starší závodníci, kteří už zkušenosti měli a snažili se je zúročit co nejlépe. A také 
vylosovaní diváci, kteří se zúčastnili tomboly a zároveň vytvořili skvělou atmosféru. 

V novém roce 2026 jsme už dokázali uspořádat školní turnaj v přehazované pro smíšená 
družstva dívek a chlapců ze 6. a 7. tříd. Zúčastnilo se jej celkem 5 družstev, která hrála 
systémem „každý s každým“. Nakonec nejlepšími se stali hráči 6.A Katka Rusková, Kája 
Hubová, Radim Lajcha, Honza Kolář, Filip Kadur, které doplnil ze 6.B Tonda Berka. Toto 
vítězné družstvo nenašlo přemožitele a po zásluze zvítězilo. Na 2. místě se umístila třída 
7.A a na 3. místě pak skončili žáci 7.B. Chlapci z 8. a 9. tříd se mohli zúčastnit turnaje           
v nohejbale. Vítězným družstvem 3. ročníku se stali Daniel Jurajda, Václav Podhradský, 
Štěpán Kalíšek a Lukáš Simper.            

Všem našim mladým reprezentantům gratulujeme k těmto krásným úspěchům a přejeme si, 
aby i nadále byli podobně úspěšní a měli stále chuť reprezentovat naši školu                            

i obec Starý Jičín. Za což jim moc děkujeme. 

                                                                                       Za všechny sportovní kolegy Kateřina Horutová  
                                                                                     

LYŽAŘSKÝ KURZ LYŽÁČEK – HORNÍ BEČVA 
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V prvním únorovém týdnu se žáci 1. až 5. třídy naší školy zúčastnili tradičního lyžařského 
kurzu Lyžáček, který se uskutečnil v krásném horském prostředí Horní Bečvy ve Ski areálu 
Rališka. Kurz byl určen dětem všech výkonnostních úrovní – od úplných začátečníků, kteří se 
s lyžemi teprve seznamovali, až po pokročilé lyžaře, kteří si své dovednosti dále 
prohlubovali.                                                                                          

 Výuka probíhala pod vedením zkušených instruktorů, kteří dětem s trpělivostí a odborností 
předávali nejen techniku lyžování, ale také zásady bezpečného pohybu na sjezdovce            
a radost ze sportu. Děti byly rozděleny do skupin podle svých schopností, což umožnilo 
individuální přístup a přirozený pokrok každého účastníka.                

Slavnostním vyvrcholením celého kurzu byly lyžařské závody, během nichž děti předvedly, 
co se během kurzu naučily. Závody se nesly v přátelské a povzbuzující atmosféře a byly 
především oslavou snahy, odvahy a radosti z pohybu. Všechny děti byly za své výkony          
a nasazení oceněny diplomy a drobnými odměnami.  

Velké poděkování patří personálu ubytovacího zařízení RS Retaso za příjemné zázemí           
a kvalitní stravování, které významně přispěly k celkové spokojenosti účastníků.                                                                                               

Zvláštní poděkování náleží také rodičům, kteří svým dětem umožnili účast na kurzu, 
podpořili je a projevili důvěru organizátorům. Bez jejich spolupráce a podpory by realizace 
této akce nebyla možná. Lyžařský kurz Lyžáček byl nejen významným sportovním přínosem, 
ale také cennou zkušeností podporující samostatnost, spolupráci a pozitivní vztah dětí         
k pohybu a pobytu v přírodě. Věříme, že si děti z kurzu odnesly nejen nové dovednosti,    
ale i mnoho krásných vzpomínek. 

                                                                                                 		 	 	  Mgr. Marcela Rašková 
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„Děkujeme za super prohlídku. Moc se nám tady líbilo. Nelinka   
už se těší do 1. třídy.“ 

Co nás ovšem také těší, je fakt, že jsme přivítali mnoho bývalých žáků, kteří se zastavili        
na kus řeči. Rádi slyšíme, že se jim v životě daří a vzpomínají na nás.  V neposlední řadě 
máme velkou radost také z toho, že s námi letos na této akci spolupracovalo přes sto žáků, 
kteří ve svém volném čase zůstali odpoledne ve škole, aby mohli svým budoucím 
spolužákům školu ukázat a provést je po ní.  

„…u nás na stanovišti jste si mohli zaházet do rybníka nebo poznat ryby a pak si vybarvit 
obrázek. Bylo to super a určitě bych někdy chtěla pomáhat znovu.“ 

„Jsem šťastný, že jsem dostal kartičku na plnění úkolů a splnil jsem ji celou. Za to, že jsem to 
splnil, jsem dostal žeton s logem ZŠ Starý Jičín.“ 

„Já jsem pomáhala v učebně informatiky. Děti tam               
na tabletu malovaly krásné obrázky. Já si to užila a musím 
říct, že to byla pecka!“ 

„Byl jsem v tělocvičně, kde jsme dětem ukazovali různé 
sporty, které se dají ve škole dělat a děti si také mohly něco 
vyzkoušet.“ 

„Úterní Den otevřených dveří jsem si nadmíru užila. 
Bohužel jsem nestihla projít všechny pohádkové postavy    
a zůstala jsem jenom v prvním patře kvůli frmolu dětí            
s rodiči. Líbilo se mi, jak všechno rychle odsýpalo, ani mi 
nepřišlo, že ve škole trávím skoro 9 hodin. Musím taky 
vyzdvihnout skvě lou sladkou odměnu (koblížek)                
po skončení, vážně to bodlo.“ 
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ODPOLEDNE 3. 2. JSME SI UŽILI VŠICHNI! 
Odpoledne v úterý 3. 2. patřilo ve škole hlavně malým objevitelům, kteří u nás zasednou 
po prázdninách poprvé do lavic. Konal se Den otevřených dveří. Některé třídy se pro 
tento den proměnily v pohádková místa, kde budoucí prvňáčci plnili jednoduché úkoly,    
a mohli se tak před zápisem seznámit s prostředím školy. Nejlepší však bylo prozkoumat 
celou školu – od laboratoře, přírodopisu, knihovny, jazykové učebny, družiny, robotiky, 
výroby ručního papíru, až po tělocvičnu! Je super, že této možnosti využilo přes třicet 
rodin s malými předškoláky.  

„Všechno bylo super. Tatínek je nadšený ze všeho, bráškovi         
se taky líbilo a maminka nemá slov! Děkujeme!“ 

„Krásná a přehledná škola, vstřícný personál. Děkujeme              
za přípravu.“ 

„Vše bylo super. Moc jsme si to užili a v září se uvidíme. Děkuji.“ 

„Děkujeme za krásné odpoledne, bylo to super. Amálka by         
si přála, aby vyučoval Kocour v botách a Hurvínek. To je jediná 
připomínka.“ 



STAROJICKÁ ŠKOLA STÁLE PATŘÍ MEZI NEJLEPŠÍ ŠKOLY V OKRESE 

Deník.cz získal po roce znovu díky spolupráci s CERMATem unikátní data, která ukazují,         
z jakých zdejších základních škol zvládli žáci nejlépe přijímačky na střední školy. Z loňských 
údajů redakce Deníku sestavila tři zajímavé žebříčky.  

První seřadil základky podle výsledků testů z českého jazyka, druhý z matematiky        
a ten hlavní srovnal školy podle součtu obou testů. A naše škola skončila podobně jako 
v předcházejících letech mezi nejlepšími v okrese Nový Jičín.   

V matematice obsadila s 20 body  krásné 8. místo, v jazyce českém jsme skončili s 32 
body na vynikajícím 3. místě a v hlavním žebříčku jsme s 52 body skončili těsně pod 
stupněm vítězů, ale ze 4. místa v okrese určitě nejsme smutní, naopak jsme pyšní,               
že na naší škole máme výborné pedagogy a šikovné žáky.  

           Mgr. Roman Horut 
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OBROVSKÝ JAZYKOVÝ ÚSPĚCH 

4. března se v Novém Jičíně uskutečnilo okresní kolo 
konverzační soutěže v anglickém jazyce. Naši školu 
reprezentoval žák VII. B Jarek Pavlík. V konkurenci 34 
talentovaných vrstevníků z celého okresu Jarek 
prokázal výborné jazykové dovednosti, pohotovost i 
schopnost komunikovat v  náročných situacích a vyhrál 
tuto náročnou soutěž.  

Jeho úspěch je skvělou vizitkou pilné práce, nadšení pro 
angličtinu a vzorem pro ostatní.  

K tomuto výjimečnému výsledku mu srdečně gratulujeme   
a přejeme mnoho dalších úspěchů v krajském kole 
soutěže. 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Mgr. Olga Bendová

„Pomáhal jsem na konci v tělocvičně uklízet lavičky a branky. Pan ředitel nás pochválil,       
že jsme to uklidili, a šli jsme domů.“ 

Všechny děti zasluhují obrovskou pochvalu a poděkování, stejně jako zaměstnanci školy, 
kteří se na Dni otevřených dveří podíleli.  

Za kolektiv ZŠ Starý Jičín zpracovala Radka Demová 



BESEDA – BEZPEČNOST DĚTÍ NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH! 
SPOLEK tomavizi pořádal v listopadu, v rámci svých sociálních projektů besedu pro rodiče 
na téma „Bezpečnost dětí na sociálních sítích a jak je ochránit“. Toto zajímavé téma nás 
zabralo do hovoru s panem por. Mgr. Tomášem Zbranekem z Policie ČR, který celou 
besedu vedl.  

Rodiče se mohli dozvědět a více se přiblížit možným: 

* rizikům na sociálních sítích – zneužití osobních údajů, narušení soukromí, sdílení informací 
a různé možnosti závislosti. 

* více se obeznámit s tím, co je to sexting, kyberšikana a kybergrooming. 

* co jsou to hoaxy a fake news a jak nás i naše děti ovlivňují v denním životě. 

* samozřejmostí byly i informace o podvodech finančního typu.  

a další zajímavé zkušenosti z běžné praxe na Policii ČR.  

Tato beseda se vydařila a věříme, že když bude zájem, můžeme jí nebo podobné téma         
v budoucnu rozšířit a vymyslet pokračování. Veškeré informace o našich akcích jsou 
uvedeny na našich SS a webových stránkách www.spolektomavizi.cz. 

	 	 	 	  

.  
Za SPOLEK tomavizi, Lucie Hubeňáková.
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Sportovní a zájmová sdružení



VÁNOČNÍ JARMARK NA STARÉM JIČÍNĚ 
O prvním adventním víkendu se u nás v kulturním domě jako tradičně konal Vánoční 
jarmark J. I letošní ročník se velmi vydařil a byli jsme rádi, že jsme zde mohli přivítat nejen 
místní občany, ale i přespolní z několik desítek km vzdálených obcí a měst. Až takový dosah 
náš jarmark má.  

Již bývá tradicí, že na jarmarku     
je k vidění výstava betlémů               
a v neděli představení „Živý 
b e t l é m “, k d y s e v y p r á v í                   
o narození Ježíška.  

Také dílničky pro děti se líbí, a to 
nejen dětem. Letošní ročník nás 
obohatila zdejší ZŠ o výrobky 
svých žáků, kteří je ve spojení       
s u č i t e l i m o h l y p r o d á v a t                  
za symbolické ceny. 

To neméně důležité, ba naopak základní je, 
směs různých prodejců, kteří nás buď tradičně 
nebo nově navštíví a nabízí své ručně tvořené 
výrobky. Letos jich bylo téměř 20. Jsme moc 
rádi, že se jarmark vydařil a lidé se s chutí 
každoročně vrací.  

Letošní ročník je naplánován na 3. adventní 
víkend, to je 12. a 13. prosinec 2026.  

     

Za SPOLEK tomavizi a Spolek Starojické historické společnosti, Lucie Hubeňáková
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HOPSA HEJSA MINI NA STARÉM JIČÍNĚ 
V lednu letošního roku byla možnost spojit „dobré s užitečným“ a vytvořit tak den v místním 
kulturním domě, kdy se děti mezi víkendovými plesy mohly vyřádit na skákacích hradech  
od Hopsa Hejsa Kopřivnice.  

Díky spolupráci s nimi, jsme mohli být za SPOLEK tomavizi součástí J. Rádi podporujeme 
akce, které mají smysl, jako tato nebo ty, které směřují k dlouhodobé sociální podpoře 
lidem.  

Jelikož to byl první ročník, měli jsme trošku obavy z toho, kolik dětí dorazí a jak se celkově 
akce zalíbí. Nad očekávání bylo účastníků dost a my se již teď těšíme, že v případě dalšího 
ročníku u nás na Starém Jičíně, bude opět bohatá účast.  

Děkujeme za to, protože to, co tvoříme, děláme pro VÁS.  

Za SPOLEK tomavizi Lucie Hubeňáková 
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MASOPUSTNÍ ČAS V HEŘMANICÍCH 
„Masopust držíme, nic se nevadíme, pospolu. Proč bychom se hádali, když jsme se tak 
shledali pospolu? V dobrém jsme se sešli, rádi jsme se našli, pospolu. Dříve než se rozejdem, 
ještě sobě připijem pospolu.“ 

Tak v takovém duchu se letos vydal masopustní průvod po naší malé vesničce. Slavnost 
probíhala ve znamení bujarého veselí a hodování. Každý účastník si připravil nějakou 
masku. Velké poděkování a obdiv patří všem, kteří si dali 
tu práci a vytvořili si masku sami. Masku medvěda si sám 
vlastnoručně vyrobil pan Szczurek, který ji měl po dobu 
celého průvodu. Jak jde vidět i na fotkách, je to krásná práce 
a jak tvrdí pan předseda OV: „Klobouk dolů, taková práce     
se musí ocenit.“ V průvodu jsme mohli zahlédnout i další 
pestrobarevné masky jako zdravotní sestřičku, berušku, 
vodníka, Krakonoše, piráty, Mexičana a kovboje. Veselý rej 
masek se v převlecích procházel po vsi společně                       
s usměvavým panem harmonikářem a obcházel domy,            
u kterých se zastavil, zahrál několik písniček a každá 
hospodyňka si zatancovala s medvědem, aby byla ona i celé 
stavení při síle. Odměnou pak byla nějaká ta pochoutka         
či dobré pití.  

Reakce občanů byla velmi kladná a všichni si to moc užili. 
Příští rok se opět všichni vesele sejdeme.  

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Anna Glogarová 
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ZIMNÍ AKTIVITY SPOLKU TURISTÉ STAROJICKÁ LHOTA 
Již po patnácté Spolek Turistů uspořádal o první adventní neděli setkání lhotských občanů  
u příležitosti rozsvícení obecního vánočního stromu. Jako každoročně se tato akce setkává  
s velkým zájmem, a to nejen kvůli hezkému vystoupení dětí z místní mateřské školy, ale také 
díky možnosti potkat se se svými sousedy u adventního občerstvení. Kromě tradičního 
svařáku, punče, bramboráků a palačinek jsme připravili i novinku – langoše. Všech 30 
langošů i 100 bramboráků zmizelo téměř mávnutím proutku. Také nás neplánovaně 
navštívili starosta a místostarosta obce Rudolf Kalíšek a Miloslav Vahala, kteří byli mile 
překvapeni, jak velká akce to je. Jsme rádi, že obec Starý Jičín tyto adventní aktivity 
podporuje, a to nejen ve Lhotě. Díky podpoře obecního úřadu se nám daří organizovat         
i tvořivou dílnu, kdy děti spolu s maminkami vyrábějí nejen ozdoby na náš vánoční strom, 

ale hlavně společně pečou charitativní 
perníčky. Tentokrát naše adventní sbírka 
z prodeje adventního občerstvení, 
dětských ozdob a perníčků vynesla 
neuvěřitelných 17771 Kč. Celý výtěžek 
jsme věnovali na podporu činnosti 
mobi ln ího hospice St rom ž i vota                 
z Nového Jičína.  

Všem občanům děkujeme za štědrost     
a podporu. Velké díky patří i farmě 
Šustkovi, kteří každoročně zdarma věnují 
na přípravu adventního občerstvení        
brambory a česnek. 
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31. prosinec patří poslední turistické akci roku – tradičnímu silvestrovskému výšlapu           na 
Starojický hrad. Tady se rádi setkáme nejen s našimi přáteli z Nového Jičína a Perné,      ale 
také s obyvateli ostatních místních částí Starého Jičína. Letos měl náš výšlap víc než 60 
účastníků. 

První akcí turistického roku je novoroční vycházka, která se letos uskutečnila už v sobotu      
3. ledna. Letos nám naši novojičínští členové zorganizovali výšlap do okolí města. Trasa 
vedla cyklostezkou z Nového Jičína na fotbalové hřiště v Rybí, kde jsme měli možnost se      
v místní hospůdce občerstvit. Zpátky jsme se vraceli přes kopec Puntík do Nového Jičína, 
kde jsme tento 10 km dlouhý výlet zakončili v restauraci na Prachárně. 

Další pravidelnou lednovou akcí je zimní víkend v Karolince. Od pátku do neděle si užíváme 
lyžařské a běžkařské terény v okolí Velkých Karlovic a letos jsme měli i malou turistickou 
skupinku. Na této akci je krásné, že za téměř 10 let, co do Karolinky jezdíme, se nám ještě 
nestalo, aby nenapadl alespoň na jeden den sníh. Ani letos tomu nebylo jinak, kdy jsme se 
opět mohli na běžkách projet po upravených tratích. 

Jedním z vrcholů naší turistické sezóny je i každoroční únorová Beseda nad kronikou, kdy 
se v hojném počtu sejdeme ve Lhotě v hasičárně. Zavzpomínáme si na zážitky uplynulého 
roku, a to nejen četbou zápisů v naší kronice, ale hlavně promítáním fotografií a videí z akcí. 
Součástí je i vyhlášení tzv. Bludišťáka roku a vyhodnocení fotografií s naším turistickým 
šátkem. V loňském roce se náš symbol dostal na víc než 70 míst z celého světa, od Himalájí 
až po Ohňovou zemi nebo Havajské ostrovy. Krásné fotografie se šátkem jsme obdrželi 
samozřejmě i z naší republiky. Není důležité, aby byl šátek někde na druhém konci světa, 
ale že nás spojuje a na svých cestách i reprezentuje naši malou vesničku. Kdekoliv se s ním 
fotíme, vzbuzujeme opravdovou pozornost a padají dotazy, kde ta Starojická Lhota vlastně 
je. Je hezké, že se lidé o našem malém Starojicku takto dozvědí v různých končinách. 

A t a k s e s n o v o u 
tur i s t ickou sezónou      
už těšíme, kam se zase 
podíváme.  

K n a š i m a k t i v i t á m          
se můžete připojit i vy     
z ostatních obcí.  

Plán akcí na rok 2026 naleznete na www.starojickalhota.cz.                                                             
Za Turisty Olga Pavlíková
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STŘÍPKY Z PALAČOVA
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PETŘKOVICE 
Každoroční akce Rozsvěcování vánočního stromečku 
v naší vesnici opět přinesla krásnou adventní 
atmosféru. Program zahájil světýlkový průvod dětí. 
Malí účastníci, vybaveni lampionky, se za doprovodu 
svých rodičů vydali k velkému vánočnímu stromu.      
Po příchodu ke stromu a betlému následovalo 
společné zpívání koled. Poté proběhlo příjemné 
sousedské posezení na sále. Návštěvníci měli 
možnost popovídat si a ochutnat různé sousedské 
připravené občerstvení. 

Do nového roku jsme vstoupili 
aktivně a na konci ledna jsme 
uspo řádal i 3 . ročník turnaje             
ve stolním tenise o putovní pohár 
SDH. Letošního sportovního klání    
se zúčastnily téměř dvě desítky 
hráčů všech věkových kategorií.  

Vítězi tohoto napínavého turnaje se 
stala   za ženskou kategorii Lucka 
Smejkalová a první místo za muže obhájil 
Danek Jurajda. Všem zúčastněným moc 
děkujeme a vítězům gratulujeme. 

První únorovou sobotu jsme se převlékli    
do nejrůznějších masek a ve spolupráci        
s hasiči, osadním výborem a mateřskou 
školkou, si v kulturním domě užili maškarní 
p les . Celé odpoledne programem 
prováděly čtyři šikovné princezny.  

Nechybě la bohatá tombola, a také 
občerstvení včetně s ladkého baru,         
který připravily maminky dětí z MŠ.  

Těšíme se na spoustu dalších setkání u nás v Petřkovicích.... 
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SEDMÝ ROČNÍK SMÍŠENÝCH DVOJIC TURNAJE V BADMINTONU 

V sobotu 6.12.2025 jsme se sešli na turnaji smíšených dvojic v badmintonu, abychom          
se protáhli před vánočními svátky, a hlavně ukázali své sportovní dovednosti a soutěživost. 

Letos se zúčastnilo 13. smíšených dvojic od teenagerů až po padesátníky nejen                     
ze Starojické Lhoty, ale i z Kunína, Nového Jičína, Hustopečí nad Bečvou nebo Hranic. 
Místem turnaje byla opět sportovní hala v Hustopečích nad Bečvou, která nabízí tři kurty      
s perfektním povrchem.  

Hrálo se na dvě skupiny a na závěr se utkali vítězové skupin o 1. místo. Po pětihodinovém 
soupeření se ukázalo, že zkušenosti nejstaršího páru přineslo zasloužené vítězství. 
Gratulujeme Evě a Romanovi z Kunína a věříme, že své výkony přijdou ukázat i na další 
ročník.  

Odměněni byli samozřejmě všichni soutěžící nejenom věcnými dary, ale i pořádnou dávkou 
adrenalinu, která mnohdy byla slyšet při samotné hře. 

Těšíme se na další ročník a na sportovní výkony, jak stávajících dvojic, které chodí na náš 
turnaj, tak i na nové nadšence badmintonu. 

Za SK Starojická Lhota Aleš Pavlík 
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Rozpis fotbalových utkání - jaro 2026 
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Pozvánky 



Zadejte nebo vložte text
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Zadejte nebo vložte text
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Inzerce

45



46



47



48

ASOMPO - odvozu odpadů  

ASOMPO, a.s., Životice u Nového Jičína 194, Tel: 556 759 385 

Odvoz odpadů (BIO, objemový odpad, stavební odpad) prostřednictvím kontejnerové 
dopravy.  

Ceník služeb (ceny jsou uvedeny bez DPH):  

•	 Cena za km 65,- Kč (platí u vzdálenosti nad 10 km)  

•	 Nakládka 100,- Kč (platí u vzdálenosti nad 10 km)  

•	 Vykládka 100,- Kč (platí u vzdálenosti nad 10 km) 





	 	 	 	 	 	 	 	 	 Víte?   
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Kolik schodů vede dřevěnou pavlačí ke kostelu na Starém Jičíně?  

Pro děti 

K zamyšlení...
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Kontakty
Provozní doba 

obecního úřadu: 
   	   Po:		 7:30–16:30   
	 	 Út:	 	 7:30–14:30 
	 	 St:	 	 7:30–16:30		 	  
	 	 Čt:	 	 7:30–14:30 
	 	 Pá:	 	 není úřední den	  
Polední přestávka: 11:45–12:30

Pečovatelský dům 
Starý Jičín - Vlčnov č.p. 35 
Bc. Jana Černá    739 393 017 
cerna@stary-jicin.cz

Hrad Starý Jičín 
Arnošt Pokorný 
kastelán,  602 320 577 
hradstaryjicin@email.cz 
www.hradstaryjicin.cz

Školka | Škola 
MŠ Starý Jičín, č.p. 75 
556 752 583 | 605 879 202 
msstaryjicin@cbox.cz 

MŠ Petřkovice, č.p. 42 
603 599 307 
mspetrkovice@seznam.cz 

MŠ Starojická Lhota, č.p. 64 
733 717 590 
msstarojickalhota@seznam.cz 

www.msstaryjicin.cz 

ZŠ Starý Jičín, č.p. 126 
556 752 571 

skola@zssj.cz 

www.zssj.cz 

Obec Starý Jičín 
Starý Jičín č.p. 133, 742 31 
DS: 48cbwvk, IČ: 298425 

www.stary-jicin.cz 
podatelna@stary-jicin.cz 

Starosta 		 	 	 	 	 	   	 	 	 	 556 785 154, 602 765           
Bc. Rudolf Kalíšek	                 	 	 kalisek@stary-jicin.cz 

Místostarosta 	 	 	 	 	 	   	  	  776 562 867 
Miloslav Vahala DiS.                  	  vahala@stary-jicin.cz 

Podatelna, pokladna, CzechPoint 
Bc. Ivana Pavlíková		 	  	 	 556 785 150, 737 002 392 
	 	 	 	 	 	 	 	 	      	  ivana.pavlikova@stary-jicin.cz 

Hospodářsko-správní odbor 
Radka Dubcová	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 556 785 155	                                               
	 	 	 	 	 	 	 	                             	 	 dubcova@stary-
jicin.cz       	           

Majetkoprávní záležitosti, životní prostředí, matrika 
Zuzana Segeťová Rosová 		 	 	 	 	 	 556 785 150		
segetovarosova@stary-jicin.cz  

Hlavní účetní, rozpočtářka 
Ing. Petra Janyšková Saganová  	 	 	 	 556 785 158 
saganova@stary-jicin.cz 

Účtárna, správa poplatků 
Lenka Ulrychová	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 556 785 151		
ulrychova@stary-jicin.cz 

Správa majetku a hřbitovů, Starojický zpravodaj 

Bc. Gabriela Šnirchová	    556 785 151, 602 143 704 
snirchova@stary-jicin.cz 

Pošta Partner        		 	   	 	 	 	 	 	 	 736 216 578 
Alena Handrychová   	  handrychova@stary-jicin.cz        
Eva Šenková	 	               senkova@stary-jicin.cz		 	 	
Technické služby obce Starý Jičín 	 	 556 785 153 
Místostarosta pověřený vedením technických služeb                               
Miloslav Vahala, DiS. 		 	 	 	 	 	 	 	 776 562 867   
Dagmar Sochová     	 	                sochova@stary-jicin.cz                    

Odchyt zvířat a technický vedoucí TS obce             
Martin Bezděk 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	     737 594 476  

Hasiči Starý Jičín - velitel 	 	 	 	 	 	 603 842 392 
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